Ассоциация воспаления и синдрома хронической усталости при болезни Паркинсона / М. А. Никитина, Е. Ю. Брагина, С. А. Иванова и др. – Текст : электронный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. – 2024. – № 9. – С. 79–87.

Гендерные особенности качества жизни пациентов с болезнью Паркинсона / А. А. Таппахов, Л. И. Копылова, Т. Я. Николаева, Т. Е. Попова. – Текст : электронный // Нервные болезни. – 2024. – № 2. – С. 38–42.

Гусева, О. В. Критерии старческой астении при болезни Паркинсона / О. В. Гусева, Н. Г. Жукова. – Текст : электронный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. – 2024. – № 3. – С. 52–56.

Гусева, О. В. Портрет врача с болезнью Паркинсона / О. В. Гусева, Н. Г. Жукова. – Текст : электронный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. – 2024. – № 12. – С. 160–164. 

Каржаубаева, М. А. Болезнь Паркинсона: краткий обзор и клиническое наблюдение / М. А. Каржаубаева, А. Б. Сапаргалиева, А. С. Рысбаева. – Текст : электронный // Актуальные проблемы теоретической и клинической медицины. – 2024. – № 2. – С. 67–74. – 
URL: https://kazrosmedjournal.krmu.edu.kz/jour/article/view/436/310

Когнитивные нарушения у пациентов с болезнью Паркинсона / Е. А. Катунина, А. В. Парусова, И. В. Голованова, Н. В. Завадцева. – Текст : электронный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. – 2024. – № 11. – С. 81–90. 

Нейрометаболическая терапия при болезни Паркинсона / Н. Г. Жукова, А. Я. Масенко, К. С. Кузнецова и др. – Текст : электронный // Лечащий Врач. – 2023. – № 6. – С. 62–68.

Патоморфоз болезни Паркинсона на фоне стимуляции субталамического ядра / Е. В. Бриль, А. А. Томский, А. А. Гамалея и др. – Текст : электронный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. – 2025. – № 2. – С. 21–27.

Пилипович, А. А. Абдоминальная боль у пациентов с болезнью Паркинсона / А. А. Пилипович, О. В. Воробьева, С. А. Макаров. – Текст : электронный // Российский журнал боли. – 2023. – № 2. – С. 12–21. 
[bookmark: _GoBack]
Путятин, И. А. Нейрохимические механизмы возникновения тремора при болезни Паркинсона / И. А. Путятин, Н. В. Титова. – Текст : электронный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. – 2024. – № 11. – С. 64–72. 

Юсупов, Ф. А. Биомаркеры ранней диагностики болезни Паркинсона / Ф. А. Юсупов, А. А. Юлдашев, Т. А. Нурматов. – Текст : электронный // Бюллетень науки и практики. – 2024. – Т. 10, № 7. – С. 309–323.

